En sesión celebrada el día 1 de marzo de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la gestión del Centro Infanta Elena por la empresa Mapfre, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de marzo de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Figueras Castellano, Parlamentaria de la Agrupación de Parlamentarios Forales de Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita contestación por escrito a la siguiente pregunta por la Consejería de Asuntos Sociales.

Exposición de motivos

Adjudicado el contrato de gestión del centro Infanta Elena a la empresa Mapfre y transcurrido un tiempo prudencial desde la fecha en que se hace cargo esta empresa, se observa por parte del personal que trabaja en el centro que se han modificado formas de contratación de personal, lo que acarrea menos sustituciones en caso de absentismo y alta rotación de personal, y esto repercute en sobrecarga para los de plantilla.

Es cuestionable la calidad de productos de limpieza y de higiene personal. Se considera que ha descendido la calidad de los mismos de forma clara.

En otro orden de cosas, existe problema con la liquidación de nóminas de acuerdo con el trabajo realizado, creando desconcierto y malestar en el personal, considerando que se hace una mala ejecución de los contratos. La consulta para cualquier cuestión a la central de la empresa en Madrid, cuando menos, entorpece y alarga decisiones que afectan a los trabajadores.

Algunos acuerdos como la colocación de grúas, aprobadas en presupuestos y todavía no ejecutado, hacen que el personal se resienta de problemas de salud.

Todas esta cuestiones planteadas por la representación sindical a este grupo parlamentario se deben solucionar de inmediato. Para eso, nos parece oportuno sugerir la fórmula de crear una Comisión de Seguimiento de la gestión que se realiza por parte de la empresa adjudicataria. Esa comisión estará formada por quien designe la Agencia Navarra para la Dependencia, la empresa, los trabajadores y las familias.

Por todo lo expuesto, se desea contestación a las siguientes preguntas:

¿Considera la Consejera que se puede y debe mejorar la calidad de los productos de higiene, limpieza y la ropa de lencería?

¿Cuándo va a estar resuelto el problema de dotar de grúa los servicios que lo necesitan, si está aprobado el presupuesto?

¿Considera la Consejera que el absentismo que existe en el centro Infanta Elena se debe a las condiciones de trabajo del personal del centro?

¿Le parece oportuno al Departamento crear una Comisión de Seguimiento conformada por todos los interesados y afectados del centro Infanta Elena, como fórmula de mejora de las condiciones en el centro?

Pamplona, 16 febrero de 2010

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Castellano

